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NUOVO - NEW

SANIFICATORE AD OZONO
OZONE SANITIZER - OZON SANITIZER

L’Ozono (O3), composto da tre atomi di ossigeno, è un gas presente in natura, che viene prodotto da una scarica elettrica che

attraversa una zona ricca di ossigeno molecolare. Questo gas è in grado di ossidare e distruggere virus, batteri, muffe ed acari in 

maniera rapida, economica ed ecologica.

Ozone (O3), composed by three atoms of oxygen, is a gas existing in nature, which is produced by an electrical shock going 

through an area rich of molecular oxygen. This gas is able to oxidate and destroy viruses, bacteria, mold, mites in a fast, economic 

and ecological way.

Das Ozon (O3), ist zusammen gesetzt aus 3 Atomen von Oxygen, wird durch eine elektrische Entladung durch eine reiche Zone von 

Oxygen Molekülen erzeugt. Dieses Ozon Gas ist in der Lage durch Oxydierung Viren, Bakterien, Schimmel, Milben in schneller

Prozedur zu vernichten, economisch und ökologisch.

 FAIP ha concentrato tutta la potenza dell’Ozono nella nuova 

cabina sanitizzante              , la soluzione ideale per chi soffre 

di allergie e problemi respiratori poiché

• Elimina muffe, batteri, virus, acari ecc

• Elimina i cattivi odori

• Sanitizza qualsiasi materiale

 può essere utilizzato in tutti quegli ambienti in cui la

sanitizzazione è fondamentale:

• Hotel e ristoranti   • Case di cura   • Ospedali

• Lavanderie tradizionali e self-service

  non utilizza acqua né sostanze chimiche di alcun tipo, 

penetra a livello molecolare negli oggetti trattati senza danneggiarli.

 FAIP has concentrated the major power of the Ozone in the 

new sanitizing cabinet       , the ideal solution for those who 

suffer of allergies and breathing problems because

• It eliminates molds, bacteria, viruses, mites etc.

• It eliminates bad smells

• It sanitizes practically all materials

can be used where sanitization is fundamental:

• Hotels and restaurants   • Nursing homes   • Hospitals

• Laundries and self-service

does not use neither water nor chemical solutions, it 
penetrates in treated items on a molecular level without damages.

 FAIP hat die höchste Konzentrierung von Ozon in die Sanifizie-

rungs- Kabine eingebracht.

, ist die ideale Lösung für Personen die Alergien anfällig 

sind – und Atem Beschwerden haben weil es :

• Viren, Bakterien, Schimmel, Milben entfernt

• Schlechte Gerüche entfernt

• Sanifiziert praktisch alle Materialien

wird in den Bereichen mit hoher Sanifizierung verwendet - wie:

• Hotels und Restaurants   • Alten Heimen / Senioren Residenzen

• Krankenhäusern   • Wäschereien -und SB-Waschsalons
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ELIMINA
ACARI-VIRUS

BATTERI-MUFFE

ELIMINATES
MITES-VIRUSES

BACTERIA-MOLDS

ELIMINIERT
MIBLEN-VIREN

BAKTERIEN-SCHIMMEL

CON        È POSSIBILE TRATTARE TUTTO CIÒ CHE NON PUÒ ESSERE 

LAVATO NÉ IN ACQUA NÉ A SECCO.

WITH           YOU CAN TREAT ALL ITEMS WHICH CANNOT BE WASHED 

IN WATER OR DRY-CLEANED.

MIT          KÖNNEN ALLE SACHEN BEHANDELT WERDEN, DIE NICHT

GEWASCHEN ODER CHEMISCH GEREINIGT WERDEN KÖNNEN.

RIMUOVE GLI ODORI
E SANIFICA QUALSIASI MATERIALE

REMOVES ODORS
AND SANITIZES ALL MATERIALS

ENTFERNT ALLE GERÜCHE
UND SANIFIZIERT ALLE MATERIALIEN
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Dimensioni L 80 x W 60,5  x H 184 cm

Measures - Masse L 31,5” x W 23,80” x H 72,4”

Alimentazione 
230 V – 50/60 Hz 

Voltage - Elektrizität

Potenza lampada Ozono 
70 W 

Ozone generating lamp - Ozon Lampe 

Potenza motore soffiante 
73 W 

Blowing motor power - Blas-Motor 

Consumo totale 
143 W 

Total consumption - Totaler Elektrizität Verbrauch 

Normative A Norma CE

Regulations - Produktion In compliance with CE regulations - Nach EC-Norm

Produzione di O3 
2,50 g/h 

O3 production - O3 Produktion 

Potenza lampada UVC abbattitore 
70 W 

Ozone eliminator UVC lamp - Ozon Neutralizator UVC Lampe 

Tre programmi di lavoro di diversa 

intensità: Soft, medium, strong

Blocco di sicurezza della porta

Conteggio dei cicli

Metodi di pagamento:

• gettoniera • cassa centralizzata

• libero accesso

Display di visualizzazione dello stato 

della macchina

Ripiano regolabile

Non utilizza carboni attivi

Meccanismo di sicurezza a norma CE

Three working programs of different 

intensities: Soft, medium, strong

Safety door lock

Cycle counting

Operating possibilities:

• coin • central pay • free use

Display showing machine status

Adjustable shelf

No use of active carbons

Safety mechanism according to CE 

regulations

Drei Arbeits-Zyklen: Soft-wenig, 
medium-mittel, strong-stark

Sicherheits-Tür Blockierung

Stück-Zähler

Einschalten der            :

• Münz-Automat • Zentral-Kasse

• Freies Einschalten

Display Anzeige mit Arbeits-Stand

Grill Höhen-Regulierung

Ohne Kohle Aktiv-Filter

Sicherheits Mechanismen nach EC-Norm

NUOVO - NEW

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN

P R O D O T T O   I T A L I A N O

FAIP s.r.l. si riserva il diritto di apportare, senza obbligo di preavviso, modifiche tecniche, esteƟche e dimensionali ai prodoƫ presentaƟ  
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Via Monte Santo 17 - 24020 Ranica (BG) Italy 

Tel: +39 035-510.228 - Fax +39 035-51.35.54 
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brescia@faip.it BRESCIA - Via Valsaviore 80-86  

C. MAGNAGO - Via G. di Vittorio 7

       Tel.:  030-31.05.61 

       Tel.:  0331-209315 varese@faip.it 
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